



吉利熊猫mini 释放你的超萌力



以熊猫之名，定义国宝级小车。2月6日，吉利熊猫mini以一场沉浸式直播释放超萌力，宣告正式出道。熊猫mini提供200km和120km两种续航版本共4款车型，售价区间为3.99万元~5.39万元。

吉利熊猫mini诞生于吉利全新的智慧工厂，继承了吉利20年积淀的高品质基因。它肩负着重塑微型电车价值标准的使命而来，上市后将以超萌治愈力和越级产品力为年轻用户带来更具品质、更加愉悦轻松的都市出行新体验。



从“将就”到“讲究” 多场景升级出行体验

当下的年轻人对于消费有着更清醒的审视和反思，买车除了看重颜值以外，也越来越注重品质，熊猫mini正是为了解决微型电车用户的痛点而来。

首先，充电方式多，出行更自由。大多数微型电车没有快充功能，让出行半径十分受限。熊猫mini 200km续航版本拥有同级独有的直流快充功能，其充电功率为22kW，可在商用快充桩极速补能，在25℃常温下只需半个小时，喝杯咖啡的功夫，便可完成从30%到80%的充电，完全充满也仅需68分钟。可盐可甜，可快可慢，熊猫mini还支持家用充电桩和便携式充电枪等多种充电方式，无论你在家里、在逛街，还是在自驾游，熊猫mini总有办法满足你的补能需求。

第二，智能配置多，驾控更轻松。熊猫mini拥有比同级产品更丰富的科技配置：手机App远程控制功能可实现远程寻车、车况查询、剩余行驶里程查询、远程开闭锁、远程开关空调和远程解锁后备箱等；手机无

感连接，首次扫码连接车机后，再次连接无须扫码即可互联。此外，熊猫mini还配备了电动车窗、由带轨迹线的高清倒车影像和两个倒车雷达组成的可视化倒车系统等配置，让驾乘更加轻松便捷。

第三，安全保障多，开车更安心。熊猫mini继承吉利汽车的高品质基因，严格按照乘用车标准打造，满足我国碰撞法规，以及电动车电池包碰撞保护的要求。此外，熊猫mini还全系标配了ABS防抱死系统、EBD制动力分配系统、主驾安全气囊、儿童安全座椅接口、胎压报警等，全面的安全防护让用户出行更加从容无忧。

为年轻人打造超萌力与硬实力兼备的产品，以年轻人喜爱的方式与年轻人玩在一起，吉利汽车用熊猫mini来提升微型电车的价值内涵。对用户而言，选择熊猫mini不仅丰富了生活方式，更展现了从容自信的生活态度，同时带来从“将就”到“讲究”的出行方式升级。

丁瑞

车市动态

比亚迪将推个性化新品牌

日前，比亚迪专业个性化全新品牌传出最新消息：未来产品矩阵将涵盖跑车、越野、轿跑等多个品类。其中，首款产品将聚焦越野领域，整体性能上对标奔驰大G，将于年内推出。

有消息人士称，比亚迪专业个性化全新品牌整体价格定位将比肩BBA等豪华汽车品牌，主打多品类、独特性的专业级新能源车型，产品的外观设计极具科技感与独特性。同时，该品牌未来还可能引入更多全新品类，并非网传的单一越野品牌。

根据此前官方信息，“F”品牌将依托比亚迪深厚技术积累，打造具有自身特色、满足多元化需求的多品类产品，是比亚迪完成“从家用到豪华、从大众到个性化”全领域覆盖的关键布局。“F”品牌预计在2023年内发布，并独立于现有比亚迪品牌运营。

百川

雷军：大力发展汽车文化

3月4日，全国人大代表、小米集团董事长兼CEO雷军表示，今年他准备了3份建议，其中包括：推动仿生人形机器人快速发展；构建完善汽车数据安全管理体系；大力发展汽车文化，助力从汽车大国走向汽车强国。

在《关于大力发展汽车文化，助力从汽车大国走向汽车强国的建议》中，雷军介绍，去年中国新能源汽车持续爆发式增长，这背后的汽车工业是硬基础，汽车文化则是软实力，它是推动汽车工业持续发展的长远推动力量，也是中国汽车工业走向全球并争取引领全球的先导护航力量。

雷军建议，应该引导营造更加丰富的汽车文化场景，为汽车文化发展提供舞台，为先进汽车产品与技术提供更丰富的应用场景；适度放开汽车改装限制，建立改装零件和汽车后市场的国家标准，为多样化的创新汽车文化发展提供土壤；全面落地放开二手车准迁限制、放开皮卡进城等品类限制，扩大汽车文化影响范围及群众基础。

董泽宇

治愈系萌主

以「超萌力」打造出街单品



诺维兰吉利新能源几何汽车瑞铃店 销售热线:0359-2517555
地址:运城市高速北口往北两公里诺维兰汽车文化广场内